



MINISTERUL EDUCAȚIEI

Direcția Generală Învățământ Universitar
Direcția Managementul Programelor
Universitare

Nr. 921/GP/10.10.2024

Către: INSTITUȚIILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR
În atenția: Doamnei Rector/Domnului RectorRef.: burse pentru studenții români în Indonezia (studii universitare de licență și master)Stimată Doamnă Rector,
Stimate Domnule Rector,

Ambasada României la Jakarta a informat cu privire la oportunitatea de studiu în Indonezia, din anul 2025, la Universitatea Creștină Satya Wacana (SWCU) din Salatiga, prin oferirea de burse pentru studenți pentru programul de studii de licență (4 ani) sau de master (2 ani).

Pentru programul de studii de licență, specializările sunt: Nutriție, Sisteme informatice, Învățământ primar, Literatură engleză, Muzică, Educație în limba engleză, Relații internaționale, Sociologie, Științe ale comunicării, precum și Management și comunicare.

Pentru programul de studii de master, specializările sunt: Educație în limba engleză, Studii de dezvoltare, Tehnologia informației, Contabilitate, Management și Sociologia religiei.

Universitatea asigură: taxa de școlarizare integral, viza și permisul de ședere pentru studii, excursii culturale de 2 ori/an, preluarea de la cel mai apropiat aeroport de SWCU, asigurarea de sănătate, indemnizație, cazarea în dormitor comun, biletele de avion dus-întors (clasa economică).

Condițiile de eligibilitate pentru studenții români sunt: pașaport cu minim 36 de luni de valabilitate, diploma de studii și foaie matricolă, certificat de cunoaștere a limbii engleze (TOEFL 500 / IELTS 5.5 / DUOLINGO 90), Curriculum Vitae, motivarea obiectivului de studiu, scrisoare de recomandare de la universitate, fotografie tip pașaport, adeverință medicală eliberată de o instituție sanitară (cu semnătură și ștampilă), cazier judiciar.

Sunt prevăzute două sesiuni de înscriere: 01.10.2024-31.12.2024 și 01.01.2025-31.05.2025.

Înscrierile se fac accesând link-ul: bit.ly/swis2025. Pentru mai multe informații puteți accesa: <https://heyzine.com/flip-book/120a77fc6c.html> sau contactând direct instituția la adresa de e-mail: diker@uksw.edu sau la numerele de telefon: +62 878-3459-1615 (doamna Maryanah), +62 812-8009-0081 (domnul Ryan Bundt).

Având în vedere cele menționate, vă adresăm rugămintea de a disemina informația către persoanele interesate din instituția pe care o coordonați.

Mulțumindu-vă pentru colaborare, stimată doamnă/stimate domnule rector, vă asigurăm de toată considerația.

DIRECTOR GENERAL

Daniela Vasilica BURGHILA



DIRECTOR

Elena Janina VILCEA